





PORAZEN OBRAČUN OBČINSKE DAVČNE POLITIKE DEMOKRISTJANOV IN NJIH ZAVRZNIKOV

Poleg krivičnega davčnega vijaka še razmetavanje javnih sredstev

V zadnjih petih letih se je davčna obremenitev povečala za 5.369 lir na osebo. Za 450 milijonov posojila bo morala občina - torej občani - vrniti 978 milijonov lir

Bivši župan Bartoli in mnogi demokristijski kandidati za prihodnje občinske in pokrajinske volitve govorijo o velikih uspehih preteklih obdobjev uprave, ki je bila v njihovih rokah. Tako navajajo velikansko javna dela, za katera so porabili 20 milijard lir, pripisujejo sebi dela pokrajinske uprave, bivše ZVU in sedanje vladnega komitata in celo delovanje raznih socialno-zdravstvenih ustanov, ki jih podpirajo delavci s svojimi prispevki.

NARCISO YEPES V VERDIJU

Zadnji koncert orkestra Trstanske filharmonije je pripravil dirigent Francesco Mander, a kot solist je sodeloval španjski kitarist Narciso Yepes. Sporedni koncert je bil toliko stilstno neonenen ter se skladno iz različnih manjših skladb, ki navadno dopolnjujejo večje in zahtevnejše simfonično delo, ki smo ga na tem koncertu pogrešali.

NOV MILIJONAR RUBRIKE «ODNEHAŠ ALI NADALJUJEŠ»

De Maria prestal preizkušnjo

Televizijska rubrika «Odnehaš ali nadaljuješ» ima spet novega, to pot je sedmega zmagovalca. Najvišjo nagrado 1.200.000 lir je dosegel tapetnik Mario De Maria, ki je za svojo tehnično spretnost izbral stavega fotografarskega reporterja Bordina, ki je bil tudi sam v svojih mladih letih kolezar.



Novi milijonar Mario De Maria, tapetnik iz Calusa

KONKURENCA



Diana Dors - angleška Marilyn Monroe

Grotewohl: „Birokratska centralizacija zavira krajevno iniciativo“

Vzhodna Nemčija na poti demokratizacije oblasti

Ukrepi za širši razvoj demokratizacije v Vzhodni Nemčiji predstavljajo prejšnji, kar se je že zdavnaj pričakovalo, kakor pa kako presenečenje. Ti ukrepi so bili posledično nakazani že leta 1953 vzporedno z ukrepi za zvišanje življenjske ravni. Toda, vtem ko je življenjska raven še istega leta in predvsem leta 1954 občutno popravila zaradi energičnega in sistematičnega posega oblasti, se je pri istih oblasteh moralo še dolgo čakati tudi na manj važne dogodke glede razvoja demokratizacije. Ob koncu leta 1954 je bil sprejet zakon o ministrskem svetu, ki je vrsta drugih drobnih predpisov, ki so bili usmerjeni k organizacijski utrditvi vlade kot kolektivnemu upravnemu telesu. Naslednji korak je prišel šele ob koncu preteklega leta, ko so bila razširjena pooblastila ministrov, direktorjev glavnih uprav in podjetij, da bi lahko lažje in hitreje reševali operativna vprašanja ter da bi se vlada razbremenila manj važnih resornih vprašanj. Tako kar se tiče proračuna so tako centralni, kakor krajevni organi dobili mnogo širša pooblastila in obseve so povečane lastne dohodke. Vsi ti ukrepi so si v marsičem bili podobni z ukrepi v Sovjetski zvezi.

NEKAJ NAŠE ZGDODVINE IZ DOBE, KO JE BILA V RABI ŠE NARODNA NOŠA

Kako so nekoč rojanske perice močno garale in se tudizabavale

«Sveti Anton, če te je kej zame, sture čudež, sej se muj patron» je rekla Tončka Županova, ko ji je dež zmočil že posušeno perilo



Marija Ferluga iz Rojana in Tereza Primožič-Beočanova jeseni l eta 1917

Zelo uspela priredititev P. d. „Slavko Škamperle“

Vsi nastopajoči so pokazali dobro voljo in veselje do resnega kulturnega dela in so zato želi odkrito priznanje

Mislim, da je marsikateremu Svojetincu žal, da se ni potrudil na društveno prireditev, ki je bila v sredo zvečer na stadionski publiki je z užitek sledila bogatemu in pestremu, po mojem mnenju nekoliko predolgemu sporedu in s priznanjem nagradila nastopajočih.

Marija iz Rojana (Nadaljevanje sledi)

ODVZEM MANDATA

Predlog ko ukrepov za širši razvoj demokratizacije, ki verjetno ne bo dolgo ostal le predlog, predvideva zakone, s katerimi se bo nadzorstvo nad krajevnimi organi oblasti preselilo na parlament.

TRŽAŠKA KNJIGARNA

Trst - Ul. Sv. Frančiška 20 Telefon 87-338

zaporus in Zupančičevo «Circibus postula očetovo uslo»

Na koncu pa je nastopil še pevski zbor, pod vodstvom Ubaldina Vrabca, ki je zapel osem pesmi. Zbor, ki šteje približno 50 članov, med katerimi je mnogo mladih, je zelo lepa in ubrano podal vsež osem pesmi pod večjo dirigentovo roko. Glasovi so bili ubrani, le soprani so pokazali malenkostno raztresenost, odlični pa so bili tenorji in drugi glasovi. Pomankljive vaje so bile krive, da niso pevcu pokazali zagnanosti, posebno na koncu in začetku pesmi. Naše občinstvo si želi takih prireditev, zato bi bilo napočeno, da bi na prireditvi uspehu podla vse za dramsko skupino, v kateri so nekateri, ki mnogo obetajo in so pokazali pravo veselje za dramskega snarstevca. Zeleti bi bilo, da se nam v bodoče gramkeli odsek p. d. «Sl. Skamperle» predstavi z daljšim delom in to bi bilo tudi v spodbudno drugim, da bi v čim večjem številu pristopili k dramskemu odseku.

LOUIS ABRAM

